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o Nassorz oo {2707
O . ..
giowon 6x ~dy

Movides 10
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AVETALTO YPApIKO CUOTNUAL 2X2 © 3x-By=-1
x2y=-3
A.Na unohoyioete 1D, Dy, Dy - (MON.10)
B.M0LG eivat 1o TAiB0G AJOEWY TOU GUOTHATOGAGOTE VEWHETPIKT EpUNVELQL.
(MON.10)

I.NaAuBei o napandve sootnpa. (MON.14)
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AivetareuBeia: x+y=2 Kaun KauoAn : +y?=34

ABpeite T kowd onpieia g eubelag kaLtng kaptuAng. (MON.13)
B.E€etdote avto onpeio (0,2) avriketotmy eubia . (MON.10)

I.E§eTdote av n evBeiat 5x+3y=0 SLépXETat amd To onpieio (-3,5)  (MON.10)
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Aivetai to oUotnpa 2x+3y=S (1)
xy=0
1.Ynohoyiote tig D, Dy, Dy (MONAAEZ 9)
2.Ado0 Moete To oUoTHa (1) va SOCETE TN YEWHETPIKA eppnveia
(MONAAEZ 9)
3.Av 0 Aon Tou ouoTAatog (1) eivat katAbon tou (a+1)x-3p=3
2ax-(B+1)y=1

Not untohoyioere Ta o kat B. (MONAAQES 15)
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Aivetat 1o oUOTNRA : -2X+2y=-6
K42y’=9
1.Na Seifete dtLn Aon Tou cuoTApatos sivaw ta edyn (3,0) kau (1,-2)
(MONAAES 15)
2.E€etdote av ta Jedyn AGEWY TOU MUPANAV GUGTAKATOG enaknBedouy

T euBeia e efiowon 4x-2y=12 (MONAAES 10

3. Aeifre StiTo anpeio (1,-2) aviiket oty euBeia xe% y=0 (MONAAES 8)
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Atveton o obompo (T) : 4x+3y=11
Sx+7y=17
BI Na vrokoyicete tig D, Dy Dy (Mov.10)
B2 No 0703¢iZete 611 10 GOOTIH ££E1 HOVOBIKT ADON Ka1 Ve -
VEDGETE YEOPETPIKG TV amdvmnor| g (Mov. 13)
B3Na Bpefei 1 povadir Aion Tov GuoTRATOS (Mov.10)
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Aivoviar o1 evbeieg &1: 2X+y=3 Ko &1 2X+3y=5

T'1 Na Bpeite 10 onpeio topig v evbetdv & kore;  (Mov.18)
T2 EZet6ote av 1 evbeia & 2x-y=1 diépyetor and o onpsio topng
TOV €1 KOlE (Mov.15)
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x+2y=7

@ Nakoets o abompa: {4_7 4

Movises 15
P) Na eferéocte av n hion tov ovoriparos Tov goTiparos (a) exdndeie my
cgiowon 2x +dy =14

Movises 10





